

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
48/15.04.2013



Parlamentul României

Senat

*Comisia juridică, de numiri,
disciplină, imunități și validări*

*Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială*

Nr. XIX/49/09.04.2013

Nr. XXVII/31/9.04.2013

RAPORT COMUN

la

Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.5/2013 pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate

Cu adresa nr. **L48/2013**, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Comisia pentru muncă, familie și protecție socială au fost sesizate pentru dezbateră și întocmirea unui raport comun asupra **Proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.5/2013 pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate**, inițiator Guvernul României, adoptat de Camera Deputaților.

Prin prezentul proiect de lege, se propune modificarea cadrului legal privind salarizarea și alte drepturi salariale ale inspectorilor de integritate din cadrul Agenției Naționale de Integritate, astfel încât salarizarea să fie la un nivel corespunzător rolului, atribuțiilor și statutului acestei instituții.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz **favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite a transmis un aviz **FAVORABIL**.

La dezbaterile proiectului de lege, a participat, în conformitate cu prevederile art.61 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Florin Moțiu, secretar de stat în Ministerul Justiției.

Pe parcursul mai multor ședințe, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Comisia pentru muncă, familie și protecție socială au dezbătut proiectul de lege și au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte un **raport de admitere**, fără amendamente.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supun Plenului Senatului, spre dezbateri și adoptare, **raportul comun de admitere**, împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice**.

Proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de Cameră decizională.

Președinte,


Senator Tudor Alexandru CHIUARIU

Președinte,


Senator Liviu Marian POP